11Iro

HWmsa: ABpat
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.06.2013 23:10:24

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.06.2013 11:41:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278811/answer/278867




Heob6xoguMocTh [JUCTaHIIMOHHOM JTy4yeBO# Tepanuu OyfaeT pellaTh Paguosior. PaoHOBEE BaHHE
TOYHO MPOTUBOIIOKa3aHkl. O MeTOfax JIeueHust apTPUTa MOCOBETYHUTECH C PEBMATOJIOTOM -
CYyILIECTBYeT MacCa ajJbTePHATHBHAEIX IIOIXO/IOB.



